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Tříkrálové pokladničky jsou sečteny a výsledek je mimořádný. Laskaví dárci v brněnské
diecézi věnovali na pomoc potřebným do 6 115 kasiček a prostřednictvím online darů
neuvěřitelnou částku 44 813 421 korun, což je o 2,5 milionu více než v loňském roce.
Peníze ze sbírky i letos poputují k těm nejpotřebnějším – seniorům, nemocným, lidem bez
domova nebo na Charitní záchrannou síť.

I v letošním roce se ukázala solidarita a štědrost lidí, kterým není osud druhých lhostejný. „Srdečně
děkuji všem za podporu Tříkrálové sbírky. Každoročním koledováním se vytváří společenství lidí,
kterým na sobě vzájemně záleží a kteří společně činí dobré skutky. Koledníci věnují svůj čas a energii
a dárci přispívají, společně tak pomáhají tam, kde je potřeba,“ uvedl Pavel Kolmačka, ředitel
Diecézní charity Brno.

Do ulic měst a obcí se i přes mrazivé počasí vydalo více než 18 000 koledníků, aby získali finance na
pomoc lidem v nouzi, o které Diecézní charita Brno dlouhodobě, systematicky a profesionálně
pečuje. V letošním roce nejvíce vykoledovali v Oblastní charitě Rajhrad. Laskaví dárci věnovali na
pomoc potřebným 7 075 302 korun. Peníze ze sbírky umožní zavedení laserové terapie na ambulanci
rehabilitace nebo rekonstrukci kaple, kterou pacienti využívají nejen k bohoslužbám, ale také k
rozjímaní. Štědří byli i dárci v Oblastní charitě Třebíč, kteří věnovali na pomoc lidem v nouzi celkem
4 548 987 korun. Peníze z letošní sbírky pomohou s financováním výstavby Centra sv. Zdislavy v
Třebíči. „Díky darům do Tříkrálové sbírky můžeme rozvíjet stávající charitní služby, podpořit činnost
dobrovolnických center nebo pomáhat konkrétním lidem, například rodinám s dětmi na hranici
chudoby. Získané prostředky jim pomohou s financováním základních potřeb pro děti, jako jsou
školní obědy, pomůcky do školy nebo kroužky,“ vysvětlil Pavel Kolmačka.

V Brně tři králové do 634 kasiček svým zpěvem a koledou získali úctyhodných 3 415 526 korun.
Brňané byli štědří i v online darech, kdy na sbírkový účet zaslali 496 473 korun, celkem v Brně
letošní sbírka vynesla 3 911 999 korun. Do Tříkrálové sbírky se tradičně zapojily farnosti, školy a
školky, instituce a sdružení – např. Skaut. „Díky Tříkrálové sbírce rozšíříme kapacitu Dluhové
poradny centra Celsuz, aby mohla pomoci více klientům a posílit prevenci sociálního vyloučení. V
chráněném bydlení sv. Gabriela dary umožní nahradit okna, která jsou už v havarijním stavu, aby
lidé s postižením měli domov, kde mohou žít důstojně, v suchu a teple. Myslíme i na konkrétní pomoc
lidem prostřednictvím Charitní záchranné sítě,“ vyjmenovala některé záměry Jana Levová, ředitelka
Oblastní charity Brno.

Podrobné výsledky za jednotlivé oblastní Charity, farnosti i obce najdete na webových stránkách:
https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/

Přehled dalších záměrů sbírky najdete také na: https://www.trikralovasbirka.cz/vyuziti/

Peníze ze sbírky jsou rozděleny podle vnitřního klíče Charity ČR takto: 65 % vybraných prostředků
se vrací charitám, které je vykoledovaly, 15 % je určeno na velké diecézní projekty, 10 % na
rozvojové projekty v zahraničí, 5 % na projekty Charity Česká republika, 5 % jsou zákonné režie
sbírky.
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